

依據行政院 110 年 5 月 15 日記者會宣布以及中央流行疫情指揮中心新聞稿及教育部通報，因應目前國內 COVID-19 疫情持續嚴峻，雙北地區(臺北市、新北市)陸續發生感染來源不明的病例及群聚事件，研判社區傳播已有擴大趨勢，自即日起至 5 月 28 日提升雙北地區疫情警戒至第三級(為期 2 週)，本校為維護師生健康，保障校園安全，**自即日起至 5 月 31 日**亦提升校園疫情警戒、實施相關限制措施如下：

- 一、本校在校生仍採實體上課，**選修生**及**未住校之全修生**(道碩、基研、神碩)**無須來校**，請以視訊方式在家上課。
- 二、本校實體上課時，秉照教育部之大專校院校園防疫措施辦理，並全程配戴口罩，採梅花座方式授課。
- 三、教務處會協助安排**本校走讀之選修生及全修生採遠距上課**，本校兼任教師也同步採遠距上課，如其他課程有需要調整，亦由教務處協調安排。
- 四、本校論文繳交截止日維持不變，但論文口試安排，校外口試委員可採用遠距口試。
- 五、原訂 6/29(二)畢業生論文發表取消。
- 六、本校推廣教育課程，如授課老師可用遠距教學上課，課程可正常進行，但如授課老師無法使用遠距教學上課，則暫停上課，未來是否補課再看疫情演變情況再行公佈。
- 七、本校**5/19(三)**與**5/26(三)**畢業生講道暫停，順延至**六月份**再進行，由學務處另行安排。
- 八、本校學生活動暫訂取消，包括學生晨更、班級禱告、小家禱告、宿舍禱告等，學生團契選舉延後進行。
- 九、5/21(五)崇拜、5/28(五)全校教職員祈禱會及週五小家聚會皆暫時取消。
- 十、本校在校生盡量在餐廳用餐，由葉牧師與伙食團及供應商討論增加供餐次數，盡量不讓學生外出用餐，安排伙食供應商提供餐點。
- 十一、**5/17(一)因實習尚未返回校內者，不用回校，即日起至 5 月 31 日**上課均採遠距方式進行。
- 十二、葉牧師確認所有實習教會五月份的週末事奉是否需要神學生協助，**週三下午**再公佈需要至教會實習的名單。
- 十三、週末未至教會實習者，請同步參與實習教會崇拜。
- 十四、本校即刻開始取消所有會議，包括 5/21 教職員禱告會、5/28 行政會議等，因所務會議討論事項較多，故順延一週進行。
- 十五、圖書館即日起暫不對外開放，僅限於本校教職員生才能進入館內使用。
- 十六、本校進入校園時嚴格執行量體溫及噴酒精，**若非必要，盡量不外出**。
- 十七、本校考量疫情嚴峻，行政人員可申請短期住校，由廖主任調查，葉牧師預備住宿房間。

防疫小組委員

敬上